Oslo Jualius 6-16.

1. Az ABCD parallelogrammaban AC=BC. Az AB egyenes B-bdl induld, A-t nem tartalmazo
félegyenesén kivalasztunk egy P pontot. Az ACD haromszog koré irt kor és a PD szakasz masik
k6zos pontja Q, az APQ haromszog koré irt kor és a PC szakasz masik kdzos pontja R. Bizonyitsuk
be, hogy a CD, AQ és BR egyenesek egy ponton mennek at.

2. Legyen n adott pozitiv egész. Hatdrozzuk meg az alabbi kifejezés legkisebb értékét, ha ai, as,..., an
az (1, 2, ..., n) szamok Osszes lehetséges sorrendjét felveheti:

a, a an
[T] + [7] ot [7]-
[v] az y valos szam egészrésze, az y-ndl nem nagyobb egészek koziil a legnagyobb.
3. Keressiik meg az dsszes olyan pozitiv egész N szamot, amelyre teljesiil a kovetkez6: N-nek mind

a k darab pozitiv egész osztojat tekintve, ezeknek 1étezik di, do, ..., dk sorrendje ugy, hogy minden
i=1, 2, ..., kK esetén a di+...+d; 6sszeg értéke négyzetszam.



